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BILAN QUESTIONNAIRE - CONSEIL DE CLASSE 2ème TRIMESTRE

Classe : 6D Réponses : 21/32 Participation : 66%

I - Votre enfant et sa classe 

Par rapport au 1er trimestre, le climat de la classe est-il ? D'après votre enfant, l'ambiance de la classe est-elle propice au travail ?

Meilleur 7 Oui 12

Identique 10 Non 9

Moins bon 4

Si l'ambiance n'est pas propice au travil, merci de préciser.

Bavardages, bruits 9

Indiscipline, éléments(s) pertubateur(s) dans la classe 0

Manque de cohésion de classe, d'entraide 0

Mésententes entre élèves 0

Autres 0

II - Votre enfant et son travail scolaire

Le temps de travail personnel a t-il évolué depuis le 1er trimestre ? En cas de difficulté au premier trimestre, quelles dispositions avez-vous prises ?

Plus de travail 2 Rencontre avec le(s) professeur(s) 3

Identique 10 Soutien familial 5

Moins de travail 9 Cours particuliers 1

Réorganisation du travail 9

Solutions proposées par l'institut 0

Autre 0

Pas concerné 10

Votre enfant a t-il progressé ?

Oui 17

Non 4
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19%
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II - Votre enfant et son travail scolaire (suite)

Dans quelle(s) matière(s) se sent-il encore en difficulté ?

Aucune 5 24%

Anglais 4 19%

Arts Plastiques 0 0%

EPS 0 0%

Français 7 33%

Histoire & Géographie 1 5%

Mathématiques 4 19%

Musique 0 0%

Physique & Chimie 5 24%

SVT 10 48%

Technologie 1 5%

Les propositions d'accompagnement de l'institut répondent elles

aux besoins ou attentes des élèves ? Si oui, lesquelles ?
Bureau d'Aide Rapide (pause méridienne) 0

Oui 0 Stage Parkours 0

Non 5 Soutien du soir Parkours 0

Non nécessaire 16 Tutorat 0

Votre niveau de statisfaction sur le sujet : Excellent Bon Moyen Mauvais

2 9 8 2

2 11 8 0

2 8 7 4

3 10 5 3

5 11 4 1

0 0 1 2

0 1 1 0

Communication avec la vie scolaire

Information sur l'orientation (choix spécialités & options, réunions d'information)

Aide à la construction du projet d'orientation (BDIO, forum des métiers , nuit de l'orientation, semaine campus)

Communication des devoirs sur Ecole Directe Communication des notes sur Ecole Directe

Communication des contenus de séance sur Ecole Directe La rencontre Parents-Professeurs

La rencontre Parents-Professeurs

III - Votre enfant et l'Institut

IV – Vous et l'Institut (mesure du niveau de satisfaction)
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La communication des actions de l'APEL est :

Excellente 4

Bonne 16

Moyenne 1

Mauvaise 0

C'est quoi l'APEL ? 0

Oui 18 Oui 12

Non 3 Non 9

Pour nous nous suivre :

Apel Notre Dame Saint Louis Saint Clément - 91170

http://www.apelviry91.org/

Le compte rendu du conseil de classe du 1er trimestre a t-il été 

communiqué via Ecole Directe ?

La synthèse du questionnaire du 1er trimestre a t-elle été 

communiquée via Ecole Directe? *

IV – Vous et l'Institut (suite)

Communication avec la vie scolaire Information sur l'orientation (choix spécialités & options, réunions d'information)

Aide à la construction du projet d'orientation (BDIO, forum des métiers 

, nuit de l'orientation, semaine campus)

V – Vous et l'APEL SLSC (mesure du niveau de satisfaction)

33%

67%
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Moyen
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Moyenne Mauvaise

86%

14%

Oui Non

57%

43%

Oui Non
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